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2 M192-511-1-3 

IZPITNA POLA 1 

Obča zgodovina 

Različni modeli vladanja 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

1.1 1  Atila  
1.2 1 dve od: 

 Vzhodni Goti / Ostrogoti 
 Zahodni Goti / Vizigoti 
 Vandali 
 Langobardi 

 

1.3 1 dve od: 
 Germani so od Rimljanov sprejeli krščanstvo. 
 Germanski kralji in vojskovodje so prejemali 

visoke rimske nazive. 
 Kralji germanskih ljudstev so sodelovali z 

lokalno rimsko aristokracijo. 
 V rimsko vojsko so novačili federate 

(germanske najemnike) … 

 

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

2.1 1 tri od: 
 Bizantinsko cesarstvo je imelo centralizirano 

upravo z razvitim uradništvom. 
 Bizantinsko cesarstvo je imelo denarno 

gospodarstvo/sistem. 
 Bizantinsko cesarstvo je imelo odlično 

opremljeno vojsko. 
 Bizantinsko cesarstvo je imelo odličen finančni 

sistem … 

 

2.2 1 ena od: 
 Justinijan je z uspešnimi vojaškimi pohodi želel 

povrniti dele zahodnorimskega imperija. 
 S pomočjo Narsesa/Narzesa in Belizarja je 

izvedel uspešne vojaške pohode. 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

3 3  F 
 A 
 D 
 E 
 B 
 C 

Za šest pravilnih rešitev 3 točke, 
za pet in štiri 2 točki,  
za tri ali dve 1 točka. 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

4.1 1 dve od: 
 Vazal je izrekel osebno zaprisego zvestobe. 
 Vazal se je obvezal, da bo pomagal pri krvnem 

maščevanju. 
 Vazal je prisegel, da bo večno služil seniorju. 

 

4.2 1 ena od: 
 Veliki vazali so imeli svoje vazale in ti svoje, 

ustvarila se je piramida fevdnih razmerij. 
 Vazal je bil z zavezo zvestobe zavezan le 

svojemu seniorju, ne pa tudi seniorju svojega 
seniorja. 

 Če je vazal fevd oddal naprej, je po hierarhični 
lestvici postal fevdni gospod ali senior svojega 
vazala … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

5  A  JUSTINIJAN I. B  KAREL VELIKI  
1  Konstantinopel  Aachen  
1 ena od: 

 cesarstvo 
 cezaropapizem 

ena od: 
 kraljestvo 
 cesarstvo 

 

1 dve od: 
 Vzhodnogotska 

država 
 Vandalska država 
 Zahodnogotska 

država 

dve od: 
 Saška 
 Bavarska 
 Kraljestvo Italija 
 Vojvodina Spoleto 
 Vojvodina Benevento 
 Septimanija 
 Karantanija … 

 

1 ena od: 
 Justinijan I. je 

imenoval 
carigrajskega 
patriarha, skliceval 
sinode, sestavljal 
molitvene obrazce ... 

 Vzhodna cerkev je 
bila močno pod 
cesarskim nadzorom. 

 Patriarhi so morali 
cesarja priznavati za 
branilca vere … 

ena od: 
 Papež je Karla 

Velikega v Rimu 
okronal za cesarja. 

 Karel Veliki je bil 
zaščitnik Papeške 
države na zahodu. 

 Karel Veliki je 
pokristjanjeval 
Slovane ... 

 

1 ena od: 
 Bizantinsko cesarstvo 

se ima za zakonitega 
naslednika rimskega 
imperija. 

 Bizantinsko cesarstvo 
ne priznava cesarske 
titule na zahodu … 

ena od: 
 Kronanje Karla 

Velikega za rimskega 
cesarja sproži spor z 
Bizancem. 

 Karel Veliki skuša s 
sprejetjem naslova 
rimskega cesarja 
obnoviti Rimsko 
cesarstvo. 

 

Skupaj 5  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

6.1 1  karolinška renesansa  
6.2 1 dve od: 

 Samostani so ustanavljali šole. 
 V samostanih so prepisovali stara besedila 

(skriptoriji). 
 Samostani so skrbeli za izobrazbo duhovnikov. 
 Prek samostanov se je ohranila latinščina kot 

jezik izobražencev. 
 Samostani so širili vero. 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

7.1 1  Frankovsko kraljestvo / država  
7.2 1 ena od: 

 Vez se je ustvarjala z maziljenjem. 
 Vez se je ustvarjala prek cerkvenega 

posvečenja. 
 Vez se je ustvarjala prek božjega prava. 
 Vez se je ustvarjala prek vladanja po božji 

milosti. 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

  A  RIMSKO-NEMŠKO 
    CESARSTVO 

B  KRALJEVINA 
    FRANCIJA 

 

8.1 1 ena od: 
 Saška dinastija 
 dinastija Otonov 

 Kapetingi  

8.2 1  Ogri/Madžari  Vikingi/Normani  
8.3 1 ena od: 

 Kraljeva oblast je 
šibka. 

 Neposredno oblast 
ime nad ozemljem v 
dinastični lasti. 

 Politična moč je 
skoncentrirana v 
rokah vojvod, grofov 
in škofov … 

ena od: 
 Kraljeva oblast je 

šibka. 
 Neposredno oblast 

ima nad ozemljem v 
dinastični lasti. 

 Kraljeva oblast je 
omejena na majhno 
ozemlje. 

 Veliki fevdalci so v 
drugih pokrajinah 
vladali neodvisno od 
vladarja … 

 

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

9 1  A  
1  C  
1  D  

Skupaj 3  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

10.1 1  Leviathan / Leviatan  
10.2 1 ena od: 

 kmetijstvo 
 poljedelstvo 

 

10.3 1 dve od: 
 Vladar ima absolutno/neomejeno oblast. 
 Vladar se pri vladanju opira na vojaški/uradniški 

aparat. 
 Absolutistična država teži k ekspanzivni politiki 

na zunanjepolitičnem področju. 
 Gospodarstvo absolutistične države temelji na 

merkantilizmu … 

 

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

11 1 ena od: 
 Vladarji naj bi se podrejali državnim koristim. 
 Vladarji naj bi se podrejali državni blaginji. 
 Vladarji naj bi izvajali številne reforme v prid 

svojih podanikov … 

 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

12.1 1  Sankt Peterburg / (St.) Peterburg / Petersburg  
12.2 1 ena od: 

 Uvajal je evropski način oblačenja. 
 Visokemu plemstvu je vsilil evropski osebni 

videz. 
 Plemstvo/bojarji so si morali briti brade. 
 Posnemali so navade z evropskih dvorov … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

13.1 1 ena od: 
 Španci so izvajali versko preganjanje 

protestantov. 
 Na Nizozemskem ni svobode veroizpovedi. 
 Nizozemci so plačevali veliko davkov … 

 

13.2 1 dve od: 
 prva uspešna meščanska revolucija 
 osamosvojitev severnih provinc 
 nastanek nove države – Kraljevine Nizozemske 
 uvedba verske tolerance … 

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

14.1 1 ena od: 
 s parlamentom 
 z meščanstvom 

 

14.2 1 ena od: 
 V Angliji se je začela državljanska vojna. 
 Organizirala se je vojska proti Karlu I. 
 Prišlo je do zamenjave oblasti. 
 Na oblast je prišel Cromwell. 
 Karel I. je pobegnil na Škotsko. 
 Izvajalo se je versko preganjanje … 

 

Skupaj 2  
 
 
Etnične, družbene in gospodarske spremembe 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

15.1 1 dve od: 
 Mesto je bilo obdano z obzidjem. 
 Mesto je bilo večje od trga. 
 Prebivalci mesta so imeli mestne pravice. 
 Mesto se loči od trga po zunanjem videzu … 

 

15.2 1  Mestno pravilo, da je podložnik svoboden, če je 
pribežal v mesto in ga zemljiški gospod v enem 
letu ni zahteval nazaj. 

 

15.3 1 dve od: 
 požari 
 bolezni 
 epidemije 
 vpadi tujih ljudstev (npr. Turki) 
 slaba higiena … 

 

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

16 1  B  
1  C  
1  F  

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

17 1  Hansa  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

  A  HUMANIZEM B  RENESANSA  
18.1 1 tri od: 

 Erazem Rotterdamski 
 Niccolo Machiavelli 
 Thomas More 
 Rebelais 
 Kopernik 
 Kepler … 

tri od: 
 Leonardo da Vinci 
 Sandro Botticelli 
 Rafael 
 Michelangelo 

(Buonarotti) 
 Albrecht Dürer 
 Piero della Francesca 

… 

 

18.2 1 ena od: 
 Italijanska mesta so 

bila bogato razvita. 
 Številni bizantinski 

učenjaki so se zatekli 
na ozemlje Italije. 

 V Italiji je bilo razvito 
bogato meščanstvo, 
ki je podpiralo 
znanost. 

ena od: 
 Italijanska mesta so 

bila bogato razvita. 
 Številni bizantinski 

učenjaki so se zatekli 
na ozemlje Italije. 

 V Italiji je bilo razvito 
bogato meščanstvo, 
ki je podpiralo 
umetnost (meceni) … 

 

18.3 1 dve od: 
 V ospredju zanimanja 

je človek. 
 V ospredju zanimanja 

je tostranskost. 
 Odvračajo se od 

srednjeveškega 
pogleda na svet. 

 Vzore iščejo v antiki. 
 Uveljavi se nova 

metoda za 
spoznavanje sveta 
(opazovanje ali 
eksperiment) … 

dve od: 
 Gre za oživljanje 

antične kulture. 
 Poudarjajo lepoto 

narave in človeškega 
telesa. 

 Pojavi se zanimanje 
za moderne jezike. 

 Poudarjajo 
esteticizem … 

 

18.4 1 ena od: 
 Cerkev je imela 

odklonilen odnos do 
humanizma. 

 Cerkev je obsojala 
nov pogled na 
človeka … 

ena od: 
 Katoliška cerkev se ni 

upirala renesansi. 
 Papeški Rim je zbiral 

denar za drage 
renesančne gradnje 
(palače, cerkve) … 

 

Skupaj 4  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

19 2  F 
 M 
 M 
 F 

Za štiri pravilne rešitve 2 točki, 
za tri in dve 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

20 1  protestantizem / luteranstvo 
 anglikanizem / anglikanstvo 
 kalvinizem / cvinglijanstvo / reformisti 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

21.1 1  nauk o predestinaciji 
 (Jean) Calvin 

 

21.2 1  hugenoti  
Skupaj 2  

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

22.1 1 dve od: 
 Zavrnili so nauk reformatorjev. 
 Določili so katoliški nauk. 
 Prepovedali so nepotizem / podeljevanje 

cerkvenih služb sorodnikom. 
 Prepovedali so simonijo / prodajo cerkvenih 

služb. 
 Prepovedali so prodajo odpustkov. 
 Določili so obvezno izobrazbo duhovščine … 

 

22.2 1  Sprava ni bila dosežena, saj sta obe strani 
stopili v obdobje verskih bojev ... 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

23.1 1  (Ferdinand) Magellan  
23.2 1 ena od: 

 Njegova odprava je dokazala, da je Zemlja 
dejansko okrogla. 

 S plovbo proti Zahodu so dokazali, da se 
Zemljo da obpluti. 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

24.1 1 dve od: 
 Evropejci prenesejo v novi svet številne bolezni 

(koze, tifus, kolera …). 
 Uničili so predkolumbovske civilizacije. 
 Razvije se trgovina s sužnji. 
 Evropejci začnejo s pokristjanjevanjem. 
 Uvajati začnejo afriško suženjsko delovno silo 

… 

 

24.2 1 ena od: 
 Nizozemska  
 Anglija 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

25 3  1545 
 1555 
 1517 
 1602 
 1648 
 1500 

Za šest pravilnih rešitev 3 točke, 
za pet in štiri 2 točki,  
za tri ali dve 1 točka. 

 
 
Skupno število točk IP 1: 60 
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IZPITNA POLA 2 

Slovensko nacionalno preoblikovanje 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

1 1  A  
1  D  
1  E  

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

2.1 1  Zedinjena Slovenija  
2.2 1 dve od: 

 zedinjenje vseh slovenskih zgodovinskih dežel 
 enakopravnost slovenskega jezika z nemškim 
 uvedba slovenskega jezika v šole in urade …  

 

2.3 1 ena od: 
 Menili so, da je mogoče interese Slovencev 

bolje uresničiti v Avstriji. 
 V Nemčiji bi predstavljali majhen del 

prebivalstva. 
 Bali so se nevarnosti germanizacije … 

 

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

3.1 1 ena od: 
 Prvi prikaz slovenskega ozemlja z našimi 

krajevnimi imeni. 
 Z zemljevidom je avtor oživljal misel na 

zedinjeno Slovenijo … 

 

3.2 1 ena od: 
 Naslov je govoril o neobstoječi avstrijski deželi. 
 Slovenija / slovenske dežele niso bile uradno 

priznano ime … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

4 2  D 
 C 
 A 
 B 

Za štiri pravilne rešitve 2 točki, 
za tri ali dve 1 točka. 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

5.1 1 ena od: 
 1857 
 v petdesetih letih 19. stoletja … 

 

5.2 1 dve od: 
 Železnica je povzročila hiter gospodarski razvoj 

teh krajev. 
 Kraje in mesta ob železnici je zajela hitra 

industrializacija. 
 Odpirala so se nova delovna mesta. 
 Začela se je razvijati trgovina. 
 Razvijati se je začelo premogovništvo. 
 Mesta in kraji so postali povezani s svetom … 

 

5.3 1 ena od: 
 Kmetje so se bali izgube zaslužka pri 

prevozništvu, splavarstvu in brodarstvu. 
 Bali so se konkurence cenejših (kmetijskih) 

proizvodov iz tujine. 
 Strah pred padcem cen domačim kmetijskim 

pridelkom. 
 Cenejše industrijsko blago iz tujine bi začelo 

izpodrivati domačo obrt. 
 Strah pred konkurenco tujega industrijskega 

blaga, ki bi nadomestilo prej doma narejene 
izdelke … 

 

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

6.1 1 ena od: 
 pomanjkanje rud 
 pomanjkanje kapitala za modernizacijo 

proizvodnje 
 tuja konkurenčnost 
 slabe prometne povezave … 

 

6.2 1 ena od: 
 V Idriji je bil eden največjih rudnikov živega 

srebra na svetu. 
 Povpraševanje po živem srebru (kot redki 

kovini) je bilo veliko. 
 Država je spodbujala razvoj rudnika … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

7.1 1  besede  
7.2 1 ena od: 

 Slovenščina je kot pogovorni jezik zamenjala 
nemščino. 

 Čitalnice so krepile slovensko narodno zavest. 

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

8.1 1  na Kranjskem  
8.2 1 dve od: 

 Nemški pritisk je bil tukaj najmočnejši. 
 V šolah, uradih in javnem življenju se je 

slovenščina uveljavljala zelo počasi. 
 Osnovne šole so bile utrakvistične/dvojezične, 

kar je pospeševalo asimilacijo Slovencev. 
 Nepravična sestava volilnih okrajev je 

preprečevala uspeh na deželno- in 
državnozbornih volitvah. 

 Nemška liberalna večina v koroškem deželnem 
zboru je bila nepopustljiva do kulturnih zahtev 
Slovencev … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

9.1 1  ZDA  
9.2 1 dve od: 

 Izselili so se v neznano deželo. 
 Izseljenci niso poznali jezika in navad. 
 V novi državi nikogar niso poznali. 
 Kot izseljenci so opravljali slabše plačana dela … 

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

  A  KONSERVATIVNA B  SOCIALISTIČNA  
10.1 1  Katoliška narodna 

stranka / Slovenska 
ljudska stranka 

 Jugoslovanska 
socialdemokratska 
stranka 

 

10.2 1 ena od: 
 kmečko prebivalstvo 
 duhovščina 

 delavci  

10.3 1 dve od: 
 Zahtevala je, da se 

življenje na vseh 
področjih uskladi z 
načeli katoliške vere. 

 Prizadevala si je za 
enakopravnost 
Slovencev z drugimi 
narodi monarhije. 

 Reševala je stiske 
kmečkega 
prebivalstva, 
delavstva in obrtniških 
slojev. 

 Zavzemala se je za 
uvedbo splošne 
volilne pravice. 

dve od: 
 Najpomembnejši cilj 

je bil zrušenje 
kapitalizma / uvedba 
pravičnejšega 
družbenega reda. 

 Prizadevala si je za 
izboljšanje položaja 
delavcev (8-urni 
delavnik, višje mezde). 

 Prizadevala si je za 
demokratizacijo 
političnega življenja. 

 Zavzemala se je za 
uvedbo splošne in 
enake volilne pravice. 

 Ustanavljala je 
delavske sindikate in 
delavske zadružne 
trgovine. 

 Zavzemala se je za 
uvajanje brezplačnega 
šolanja. 

 

10.4 1 ena od: 
 (Trializem je) zahteval 

preobrazbo monarhije 
iz dualistične v 
trialistično. 

 Za jugoslovanski del 
so zahtevali enak 
status, kot sta ga imeli 
Avstrija in Ogrska. 

ena od: 
 (V tivolski resoluciji) 

so predlagali narodno 
združitev vseh 
Jugoslovanov (ne 
glede na različnost 
imena, vere, pisave in 
dialektov). 

 Podpirali so neoilirsko 
gibanje / kulturno 
povezovanje južnih 
Slovanov. 

 

Skupaj 4  
 
 
Razvoj slovenskega naroda v 20. stoletju 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

11.1 1  soška fronta  
11.2 1 dve od: 

 Bojevanje visoko v gorah. 
 Bojevanje v težkih vremenskih pogojih. 
 Težavna oskrba vojske v gorah. 
 Vojaki so v skale vklesali kaverne … 

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

12.1 1  Majniška deklaracija  
12.2 1 ena od 

 Prebivalstvo je deklaracijo podprlo s 
podpisovanjem. 

 Začelo se je deklaracijsko gibanje … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

13 1 ena od: 
 Majniška deklaracija je izhajala iz ohranjanja 

Avstro-Ogrske, krfska deklaracija je zagovarjala 
združitev južnoslovanskega dela Avstro-Ogrske 
s Srbijo. 

 Po majniški deklaraciji bi bil vladar iz 
habsburško(-lotarinške) dinastije, po krfski 
deklaraciji pa iz dinastije Karađorđevićev. 

 Majniška deklaracija je zagovarjala trialistično/ 
federalistično ureditev Avstro-Ogrske, krfska 
deklaracija je zagovarjala, da južni Slovani 
zapustijo Avstro-Ogrsko … 

 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

14.1 1  Narodna vlada Slovenije  
14.2 1 ena od: 

 Država zaradi tega ni imela določenih meja. 
 Nastala ja na ozemlju poraženke, zato njene 

vojaške enote niso smele nastopati proti vojski 
držav zmagovalk. 

 Italijanska vojska je zasedala ozemlja v skladu z 
londonskim sporazumom … 

 

14.3 1 ena od: 
 Bila je mednarodno priznana država. 
 Bila je v taboru zmagovalk 1. svetovne vojne. 
 Srbija je uživala ugled pri antantnih silah. 
 Srbija je imela je lastno vladarsko dinastijo … 

 

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

15 1  B  
1  E  
1  F  

Skupaj 3  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

16  A  KRALJEVINA SHS B  KRALJEVINA 
    JUGOSLAVIJA 

 

1  Vidovdanska ustava  oktroirana ustava  
1 dve od: 

 Kralj je lahko skliceval 
in razpuščal 
skupščino. 

 Bil je poveljnik 
vojaških sil. 

 Imenoval je vse višje 
uradništvo v državi … 

dve od: 
 Kralj je izdal ustavo 

sam, brez sprejetja v 
parlamentu. 

 Kralj je lahko skliceval 
in razpuščal 
skupščino. 

 Bil je poveljnik 
vojaških sil. 

 Imenoval je vse višje 
uradništvo v državi … 

 

1  Ljubljanska in 
Mariborska oblast 

 Dravska banovina  

1 ena od: 
 Zagovarjala je 

avtonomijo Slovenije. 
 Zagovarjala je 

federalistično politiko 
(da bi večjo moč dobili 
lokalni organi oblasti). 

ena od: 
 Vodstvo SLS je izdalo 

Slovensko 
deklaracijo. 

 Zahtevali so 
preoblikovanje iz 
unitaristične v 
federativno državo. 

 

1 ena od: 
 Po streljanju v 

skupščini je kralj 
razpustil parlament. 

 Kralj je uvedel 
osebno/šestojanuarsk
o diktaturo … 

ena od: 
 Državo so 

napadle/okupirale sile 
osi. 

 Država je bila med 
vojno razdeljena. 

 Karađorđevići so 
pobegnili v tujino. 

 Po vojni je nova 
oblast proglasila 
republiko … 

 

Skupaj 5  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

17.1 1  Rudolf Maister  
17.2 1 ena od: 

 Avstrijska propaganda je bila boljša. 
 Avstrija je bila v gospodarskem in političnem 

smislu naprednejša od Kraljevine SHS. 
 Kmečko prebivalstvo je bilo vezano na prodajo 

v večjih koroških mestih. 
 Slovence je bilo strah pred srbskim 

militarizmom in unitarizmom … 

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

18.1 1  Ozemlje je bilo Italiji obljubljeno leta 1915 (z 
londonsko pogodbo), dobila pa ga je z rapalsko 
pogodbo (leta 1920). 

 

18.2 1 ena od: 
 Italijanska oblast je prepovedala uporabo 

slovenskega jezika v šolah in v uradih. 
 Poitalijančevali so osebna in krajevna imena. 
 Prepovedali so slovenska imena … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

19 2  N 
 I 
 I 
 N 

Za štiri pravilne rešitve 2 točki, 
za tri ali dve 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

20.1 1 ena od: 
 boriti se do popolne zmage osvobodilne borbe 

(slovenskega naroda) 
 boj za osvoboditev  
 boj za novi/pravičnejši družbeni red … 

 

20.2 1 ena od: 
 V Ljubljani je deloval ilegalni Radio Kričač. 
 Tiskali so ilegalne časopise … 

 

20.3 1 tri od: 
 s streljanjem talcev 
 z izgoni/preselitvijo prebivalstva 
 z deportacijami v koncentracijska taborišča 
 z aretacijami 
 s požiganjem vasi 
 Ljubljano so obdali z bodečo žico. 
 z ofenzivami proti partizanom … 

 

Skupaj 3  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

21.1 1  Nemčiji/Hitlerju  
21.2 1 ena od: 

 Domobrance opozarjajo, da se bodo znašli v 
nemogočem položaju. 

 Želijo, da domobranci opustijo sodelovanje z 
okupatorjem. 

 Želijo, da domobranci preidejo v ilegalo … 

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

22.1 1 dve od: 
 prometne povezave (ceste, železnice, mostovi) 
 energetski objekti (elektrarne, daljnovodi) 
 premogovniki 
 rudniki 
 industrijski objekti 

 

22.2 1 ena od: 
 Obnova je potekala s prostovoljnim/udarniškim 

delom. 
 Obnova je potekala z delom vojnih ujetnikov. 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

23 1  Petletka je petletno obdobje v gospodarstvu, za 
katero država načrtuje celoten obseg 
proizvodnje. 

Upoštevamo vsako strokovno 
sprejemljivo rešitev. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

24.1 1 tri od: 
 veleposestnikom 
 cerkvenim ustanovam 
 tujcem (Nemcem) 

 

24.2 1 ena od: 
 Kmetijsko zemljo so še bolj razdrobili. 
 Novi lastniki niso proizvajali tržnih presežkov. 
 Novi lastniki nimajo izkušenj z obdelovanjem 

zemljišč … 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

25 3  1941 
 1948 
 1919 
 1932 
 1920 
 1944 

Za šest pravilnih rešitev 3 točke, 
za pet in štiri 2 točki, 
za tri ali dve 1 točka. 

 
 
Skupno število točk IP 2: 60 


